FEREER®

Montageanleitung

Notice de montage

Handleiding voor de montage

Montéazni navod

Szerelési Utmutaté

Montaj talimati

egrlEss

Assembly instructions

Istruzioni di montaggio

Instrukcja montazu

Navod na montaz

Instructiuni de montaj

MHCTpyKUMA Mo MOHTaxy



6T 8T LT 9T ST ¥T €T (¢TI 1T OT

0c

Service ¢ Assistent ¢ Dienstverlening « Serwis
Servis ¢ Szerviz « CepBucHasa cnyxba

Name ¢« Nom -
Nome « Naam «

Nazwa « Jméno

Nazov « Név »

Denumire « Isim

Ha3BaHue

Nr. e« No.« N°»
Homep « C « Sz

5739 4500
7735 5408

Typ « Type « Tip ¢

Tipus « Tipo
Tun

4
i 1
Mt |

(A

= 1/
W o e

— 2
r

=

27BN

<

21X

A

M6X35

@(e) ax

M6X35 D 4#

@(s) s

__J

31X




A M6X35
4x

B 016

(= «

M6X35

@8

~

C
3X

D 4%
1X







	2423-1
	2423-2
	2423-3
	2423-4

